
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

ΔΥΠΑ και ΣΒΒΕ Έβρου συνεργάζονται για την ενίσχυση της απασχόλησης και την 
ανάπτυξη των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού 

 
Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν στην Αλεξανδρούπολη, ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος 
Πρωτοψάλτης και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιοτεχνιών - Βιομηχανιών και Εξαγωγικών 
Επιχειρήσεων Νομού Έβρου Χρήστος Γιορδαμλής. 
 
Η συνεργασία ΔΥΠΑ–ΣΒΒΕ αποσκοπεί στην ενίσχυση της απασχόλησης και της αναβάθμισης 
δεξιοτήτων των πολιτών του Έβρου, καθώς και στην ανάληψη πρωτοβουλιών που θα 
ενδυναμώσουν το ανθρώπινο δυναμικό και τις επιχειρήσεις της περιοχής με στοχευμένες 
παρεμβάσεις, προσαρμοσμένες στις τοπικές ανάγκες της οικονομίας και της αγοράς εργασίας. 
 
Πιο συγκεκριμένα, το μνημόνιο προβλέπει: 
 

 Υλοποίηση εξειδικευμένων δράσεων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, 
μέσω του θεσμού της μαθητείας της ΔΥΠΑ ή σχετικών προγραμμάτων σε ειδικότητες 
με αυξημένη ζήτηση στην αγορά εργασίας, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες 
επιχειρήσεων που αντιμετωπίζουν έλλειψη εργαζομένων, καθώς και δράσεων 
σύζευξης προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας. 

 Εξασφάλιση ευκαιριών πρακτικής άσκησης των καταρτιζόμενων και μαθητευόμενων 
της ΔΥΠΑ σε θέσεις που προσφέρουν οι επιχειρήσεις - μέλη του ΣΒΒΕ. 

 Διοργάνωση ημερίδων και εκδηλώσεων επικοινωνίας - ενημέρωσης, πολιτών και 
επιχειρήσεων, με πρωτεύοντα στόχο την αποτελεσματική σύζευξη της προσφοράς και 
ζήτησης εργασίας, καθώς και την σχετική προβολή και αξιοποίηση των προγραμμάτων 
απασχόλησης και κατάρτισης που υλοποιεί η ΔΥΠΑ. 

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η υπογραφή του μνημονίου 
συνεργασίας βρίσκεται σε πλήρη σύμπνοια με το Στρατηγικό Σχέδιο Ανασυγκρότησης και 
Ανάπτυξης του Έβρου, που ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός την περασμένη εβδομάδα και που 
στοχεύει στην τόνωση της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας. Η ΔΥΠΑ συνεχίζει να 
επενδύει σε δράσεις για την ενίσχυση της αγοράς εργασίας του Έβρου και μέσω αυτής της 
συνεργασίας θα αναβαθμίσουμε τις δεξιοτήτες του ανθρώπινου δυναμικού της περιοχής, ώστε 
οι επιχειρήσεις να έχουν πρόσβαση σε κατάλληλα καταρτισμένους εργαζόμενους που 
διαθέτουν τις γνώσεις και δεξιότητες που έχει ανάγκη η τοπική οικονομία, σε ειδικότητες αιχμής 
και υψηλής ζήτησης. Στόχος μας να στηρίξουμε την οικονομική ανάπτυξη και κοινωνική 
συνοχή του Έβρου». 
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Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιοτεχνιών-Βιομηχανιών και Εξαγωγικών Επιχειρήσεων 
Νομού Έβρου, Χρήστος Γιορδαμλής, δήλωσε: «Χαιρετίζουμε και στηρίζουμε την 
πρωτοβουλία αυτή της ΔΥΠΑ και της κυβέρνησης προκειμένου να αμβλυνθούν τα 
προβλήματα της απασχόλησης και της αγοράς εργασίας στην ακριτική μας περιοχή. Η έλλειψη 
εξειδικευμένου - και μη - προσωπικού καθιστά δύσκολη την λειτουργία και ανάπτυξη της 
μεταποιητικής κοινότητας του Έβρου. Ως εκ τούτου ευελπιστούμε πως το μνημόνιο 
συνεργασίας θα συμβάλλει αφενός στη βελτίωση των επιδόσεων και στην εν γένει πρόοδο των 
επιχειρήσεων και αφετέρου θα καθιερώσει μια στρατηγική συμμαχία με την ΔΥΠΑ, την οποία 
η συντριπτική πλειονότητα των μελών μας διαβλέπει ως σύμμαχο και αρωγό στην 
καθημερινότητα τους». 


